
卒業時満足度調査2018 
 このアンケートに回答する 操作 設定    ビュー: 概要 (グラフ)

1. A.総合満足度
【総合的に考えて、この学校に入学し在籍したことに、あなたはどの程度満足していますか。 】
①とても満足している
63 (59%)  

②ある程度満足している
39 (36%)  

③どちらともいえない
5 (5%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 107

2. 自由記述：その理由を記述してください。
感性豊かな友人達を持てたことや専門的な知識を身につけることが出来たため。
1 (1%)  

資格は得られたから
1 (1%)  

資格は取得出来たが、頭が悪くなった。
1 (1%)  

素晴らしい友達に出会えたから
1 (1%)  

保育士に必要な知識や技術を身につけることが出来たから。
1 (1%)  

授業が密集している
1 (1%)  

行事が多くて、毎日が充実してました。
1 (1%)  

色んな友達と知り合えたり色んな行事ができて楽しかったから
1 (1%)  
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1 (1%)  

どの保育学校よりも1番充実しており、毎日の学校生活が楽しくて仕方がなかったから。実習中は辛いと感じるこ
ともあったが、みんなも頑張っているから頑張ろうと励みになった。
1 (1%)  

自分が成長してると実感できたから
1 (1%)  

行事と実習が充実
1 (1%)  

たくさん行事があって楽しかったから ピアノが充実している
1 (1%)  

友人と先生方が楽しかった
1 (1%)  

合計: 78

3. B.卒業時の評価
【学生生活を振り返って、以下の点についてどの程度満足していますか。 】

ブランド性

（１）校風：教育方針や校風に魅力がある
①とても満足している
30 (28%)  

②ある程度満足している
53 (49%)  

③どちらともいえない
23 (21%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

4. （２）歴史・伝統：歴史や伝統を感じながら学生生活を送ることができる
①とても満足している
22 (20%)  

②ある程度満足している
51 (47%)  

③どちらともいえない
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29 (27%)  

④あまり満足していない
5 (5%)  

⑤まったく満足していない
1 (1%)  

合計: 108

5. （３）評判：友人・知人など周囲の評判がよい
①とても満足している
53 (49%)  

②ある程度満足している
46 (43%)  

③どちらともいえない
9 (8%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

6. 授業

身につく力

（４）幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い
①とても満足している
75 (69%)  

②ある程度満足している
31 (29%)  

③どちらともいえない
1 (1%)  

④あまり満足していない
1 (1%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

7. （５）専門的な知識が身につく授業が多い



①とても満足している
80 (74%)  

②ある程度満足している
27 (25%)  

③どちらともいえない
1 (1%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

8. （６）国際感覚が身につく授業が多い
①とても満足している
11 (10%)  

②ある程度満足している
23 (21%)  

③どちらともいえない
60 (56%)  

④あまり満足していない
12 (11%)  

⑤まったく満足していない
2 (2%)  

合計: 108

9. （７）自分で考える力が身につく授業が多い
①とても満足している
59 (55%)  

②ある程度満足している
43 (40%)  

③どちらともいえない
6 (6%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108



合計: 108

10. （８）プレゼンテーション能力が身につく授業が多い
①とても満足している
45 (42%)  

②ある程度満足している
50 (46%)  

③どちらともいえない
11 (10%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

11. （９）語学力が向上する授業・制度が充実している
①とても満足している
30 (28%)  

②ある程度満足している
45 (42%)  

③どちらともいえない
27 (25%)  

④あまり満足していない
6 (6%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

12. （１０）将来の職業に役立つ知識・技術を身につけられる授業が多い
①とても満足している
82 (76%)  

②ある程度満足している
24 (22%)  

③どちらともいえない
2 (2%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない



⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

13. （１１）目指す資格が取得できる
①とても満足している
95 (88%)  

②ある程度満足している
9 (8%)  

③どちらともいえない
3 (3%)  

④あまり満足していない
1 (1%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

14. 授業内容

（１２）社会に即したテーマについて学べる
①とても満足している
36 (33%)  

②ある程度満足している
49 (45%)  

③どちらともいえない
20 (19%)  

④あまり満足していない
3 (3%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

15. （１３）最先端の研究にふれられる
①とても満足している
23 (21%)  

②ある程度満足している
40 (37%)  

③どちらともいえない



40 (37%)  

④あまり満足していない
5 (5%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

16. 授業形式

（１４）実習が充実している
①とても満足している
76 (70%)  

②ある程度満足している
29 (27%)  

③どちらともいえない
3 (3%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

17. （１５）少人数・ゼミ形式の授業が充実している
①とても満足している
13 (12%)  

②ある程度満足している
26 (24%)  

③どちらともいえない
57 (53%)  

④あまり満足していない
9 (8%)  

⑤まったく満足していない
3 (3%)  

合計: 108

18. （１６）討論・参加形式の授業が受けられる
①とても満足している
27 (25%) 



27 (25%)  

②ある程度満足している
55 (51%)  

③どちらともいえない
20 (19%)  

④あまり満足していない
6 (6%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

19. （１７）授業(講義、授業、ゼミ等全部含めて)で他人と協力して物事を進める機会が多い
①とても満足している
61 (56%)  

②ある程度満足している
38 (35%)  

③どちらともいえない
7 (6%)  

④あまり満足していない
1 (1%)  

⑤まったく満足していない
1 (1%)  

合計: 108

20. （１８）地域の人や実際の社会と連携する授業（やインターンシップ）が多い
①とても満足している
23 (21%)  

②ある程度満足している
47 (44%)  

③どちらともいえない
35 (32%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
1 (1%)  

合計: 108



21. （１８）地域の人や実際の社会と連携する授業やボランティア活動が多い
①とても満足している
28 (26%)  

②ある程度満足している
49 (45%)  

③どちらともいえない
28 (26%)  

④あまり満足していない
3 (3%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

22. 授業システム

（１９）カリキュラム選択の幅が広い
①とても満足している
34 (31%)  

②ある程度満足している
49 (45%)  

③どちらともいえない
19 (18%)  

④あまり満足していない
5 (5%)  

⑤まったく満足していない
1 (1%)  

合計: 108

23. （２０）各授業(講義、授業、ゼミ等全部含めて)の人数が適切である
①とても満足している
40 (37%)  

②ある程度満足している
50 (46%)  

③どちらともいえない
14 (13%)  

④あまり満足していない
4 (4%)  



⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

24. （２１）留学支援の制度が充実している
①とても満足している
7 (6%)  

②ある程度満足している
15 (14%)  

③どちらともいえない
71 (66%)  

④あまり満足していない
9 (8%)  

⑤まったく満足していない
6 (6%)  

合計: 108

25. （２２）授業中の私語が少ない(静かな環境の中で集中して授業が受けられる)
①とても満足している
14 (13%)  

②ある程度満足している
34 (31%)  

③どちらともいえない
39 (36%)  

④あまり満足していない
19 (18%)  

⑤まったく満足していない
2 (2%)  

合計: 108

26. 教授

（２３）優れた先生に出会える
①とても満足している
49 (45%)  

②ある程度満足している
49 (45%)  

③どちらともいえない



③どちらともいえない
7 (6%)  

④あまり満足していない
3 (3%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

27. （２４）有名・社会的評価の高い先生がいる
①とても満足している
24 (22%)  

②ある程度満足している
48 (44%)  

③どちらともいえない
33 (31%)  

④あまり満足していない
3 (3%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

28. （２５）先生が授業の取り組みに熱心である
①とても満足している
44 (41%)  

②ある程度満足している
51 (47%)  

③どちらともいえない
12 (11%)  

④あまり満足していない
1 (1%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

29. （２６）先生と生徒の距離が近い
①とても満足している
51 (47%)  

②ある程度満足している



②ある程度満足している
47 (44%)  

③どちらともいえない
8 (7%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

30. 施設

全体

（２７）素敵なキャンパスで過ごせる
①とても満足している
42 (39%)  

②ある程度満足している
53 (49%)  

③どちらともいえない
12 (11%)  

④あまり満足していない
1 (1%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

31. （２８）研究・実習施設が充実している
①とても満足している
36 (33%)  

②ある程度満足している
53 (49%)  

③どちらともいえない
16 (15%)  

④あまり満足していない
3 (3%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  



合計: 108

32. （２９）パソコン・インターネット等の情報設備が充実している
①とても満足している
30 (28%)  

②ある程度満足している
47 (44%)  

③どちらともいえない
24 (22%)  

④あまり満足していない
4 (4%)  

⑤まったく満足していない
3 (3%)  

合計: 108

33. （３０）図書館が充実している
①とても満足している
55 (51%)  

②ある程度満足している
38 (35%)  

③どちらともいえない
12 (11%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
1 (1%)  

合計: 108

34. 生活施設

（３１）食堂やトイレなどの生活施設が充実している
①とても満足している
37 (34%)  

②ある程度満足している
60 (56%)  

③どちらともいえない
9 (8%)  



④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

35. （３２）寮が充実している
①とても満足している
3 (3%)  

②ある程度満足している
8 (7%)  

③どちらともいえない
83 (77%)  

④あまり満足していない
5 (5%)  

⑤まったく満足していない
9 (8%)  

合計: 108

36. （３３）スポーツ施設が充実している
①とても満足している
16 (15%)  

②ある程度満足している
34 (31%)  

③どちらともいえない
51 (47%)  

④あまり満足していない
7 (6%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

37. 支援・サービス制度

全体

（３４）学生課・教務課・キャリア就職支援課など学生へのサービスが充実している
①とても満足している



33 (31%)  

②ある程度満足している
45 (42%)  

③どちらともいえない
24 (22%)  

④あまり満足していない
5 (5%)  

⑤まったく満足していない
1 (1%)  

合計: 108

38. キャリア

（３５）就職活動に対するサポート制度が充実している
①とても満足している
55 (51%)  

②ある程度満足している
42 (39%)  

③どちらともいえない
9 (8%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

39. （３６）学生生活を通じてキャリア教育があり、将来のキャリアについて考える機会がある
①とても満足している
41 (38%)  

②ある程度満足している
47 (44%)  

③どちらともいえない
20 (19%)  

④あまり満足していない
0 (0%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  



合計: 108

40. 奨学金

（３７）奨学金制度や学費支援制度が充実している
①とても満足している
32 (30%)  

②ある程度満足している
39 (36%)  

③どちらともいえない
31 (29%)  

④あまり満足していない
3 (3%)  

⑤まったく満足していない
3 (3%)  

合計: 108

41. キャンパスライフ 

クラブ・サークル

（３８）クラブ・サークル活動が楽しめる
①とても満足している
31 (29%)  

②ある程度満足している
32 (30%)  

③どちらともいえない
40 (37%)  

④あまり満足していない
5 (5%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

42. ボランティア

（３９）ボランティア活動など課外活動が充実している
①とても満足している
38 (35%) 



38 (35%)  

②ある程度満足している
39 (36%)  

③どちらともいえない
29 (27%)  

④あまり満足していない
2 (2%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

43. 学内イベント

（４０）作新祭、七夕まつり、スポーツ大会等のイベントが充実している
①とても満足している
68 (63%)  

②ある程度満足している
28 (26%)  

③どちらともいえない
8 (7%)  

④あまり満足していない
4 (4%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

44. 交友関係

友人

（４１）たくさんの先輩・後輩・友人と出会える
①とても満足している
61 (56%)  

②ある程度満足している
42 (39%)  

③どちらともいえない
4 (4%)  

④あまり満足していない



1 (1%)  

⑤まったく満足していない
0 (0%)  

合計: 108

45. OB・OG 

（４２）卒業生との交流が盛んである
①とても満足している
12 (11%)  

②ある程度満足している
25 (23%)  

③どちらともいえない
51 (47%)  

④あまり満足していない
13 (12%)  

⑤まったく満足していない
7 (6%)  

合計: 108

46. 外国人

（４３）外国人留学生との交流が盛んである
①とても満足している
2 (2%)  

②ある程度満足している
8 (7%)  

③どちらともいえない
61 (56%)  

④あまり満足していない
16 (15%)  

⑤まったく満足していない
21 (19%)  

合計: 108

47. 学校外との交流 

（４４）作新学院大学等、他の学校との交流が盛んである



①とても満足している
8 (7%)  

②ある程度満足している
9 (8%)  

③どちらともいえない
59 (55%)  

④あまり満足していない
13 (12%)  

⑤まったく満足していない
19 (18%)  

合計: 108

48. （４５）学校外のさまざまな人・社会に出会える
①とても満足している
17 (16%)  

②ある程度満足している
24 (22%)  

③どちらともいえない
49 (45%)  

④あまり満足していない
13 (12%)  

⑤まったく満足していない
5 (5%)  

合計: 108

49. C.入学時の期待
【高校卒業後、大学へ進学するにあたり、作新短大で学びたいという気持ちはどのくらいありました
か。】
①強く「学びたい」と思っていた
46 (43%)  

②「学びたい」と思っていた
53 (49%)  

③どちらともいえない
8 (7%)  

④あまり「学びたい」とは思っていなかった
1 (1%)  

⑤まったく「学びたい」とは思っていなかった



0 (0%)  

合計: 108

50. 自由記述：入学時に期待していたことを記述してください。
専門的な知識を身につけたいと思っていた
1 (1%)  

自分の成長
1 (1%)  

金銭的余裕がなかったから。
1 (1%)  

保育の知識、専門性
1 (1%)  

ピアノのレッスン
1 (1%)  

資格の取得 知識の向上
1 (1%)  

楽しい学校生活がおくれるかな～と思っていた
1 (1%)  

免許や資格の取得
1 (1%)  

同じ夢に向かって一緒に学ぶことができる友達に出会えること。
1 (1%)  

免許の獲得
1 (1%)  

保育について専門的知識を学べること。
1 (1%)  

将来のために勉強できる。
1 (1%)  

就職先で役立つ知識をつけることができること。 資格・免許がとれること。
1 (1%)  

行事に期待していた。
1 (1%)  

遊びを通して学ぶとはどのようなことか知りたい
1 (1%)  

ピアノや専門教養を学ぶこと
1 (1%)  



なし
1 (1%)  

ピアノの設備
1 (1%)  

友達を作る 専門的な知識を増やす
1 (1%)  

保育の専門性について深く学べる。
1 (1%)  

資格取得
1 (1%)  

多くの行事があること。 児童文化部に入り、アンパンマンショーのボランティアをすること。
1 (1%)  

専門知識を高められること。 新しい友達に出会えること。
1 (1%)  

楽しくたくさん学べる学校生活がおくれるといいなと思いました。
1 (1%)  

専門的知識が学べて、実習もでき、毎日充実した日々を過ごせると思った。
1 (1%)  

免許が取れる。
1 (1%)  

楽しい学生生活
1 (1%)  

楽しく幼児教育について学び資格を取得したい。
1 (1%)  

資格を取れる。
1 (1%)  

特になし
2 (2%)  

ピアノの指導
1 (1%)  

保育者としての知識を身につける。
1 (1%)  

行事が楽しそう。 就職に有利そう。
1 (1%)  

ピアノのレッスンの充実 行事が沢山あること
1 (1%)  



幼児教育について学び、正しい知識などを持って卒業したいと考えていた。
1 (1%)  

保育の専門知識を得られること。
1 (1%)  

専門的な学習をすることができる。
1 (1%)  

楽しいキャンパスライフ。専門的知識の取得。
1 (1%)  

いい保育者になれると思った
1 (1%)  

専門的知識を身につけることができる
1 (1%)  

保育の授業
1 (1%)  

2年間頑張って、一人前の保育士になりたかった。
1 (1%)  

・資格取得 ・基礎知識の習得
1 (1%)  

充実した学生生活。
1 (1%)  

資格取得ができ、充実した学校生活を送りたい。
1 (1%)  

行事が多いため、友達と交流を深められること。
1 (1%)  

専門的な知識がたくさん学べる
1 (1%)  

楽しさ
1 (1%)  

楽しく幼児教育について学べるところ。
1 (1%)  

実技がたくさんあると思っていた
1 (1%)  

ピアノのレッスン環境。思った通りピアノのレッスン環境がよくピアノに専念することができた。
1 (1%)  

今まで学んだ事がないような、自分の将来に繋がることが学べると思いわくわくしていました。
1 (1%)  



1 (1%) 

楽しいスクールライフ
1 (1%)  

希望する園に就職できること
1 (1%)  

時間に余裕を持って行動できて、大学ならではのキャンパスライフを楽しめるということ。 短大ならではの行
事。
1 (1%)  

保育について理解を深めたい。
1 (1%)  

とても楽しく充実する学校生活
1 (1%)  

すごい期待してたけど期待以上に楽しかったー！
1 (1%)  

保育士になるために勉強ができる
1 (1%)  

専門的な知識が身につく 設備が充実している
1 (1%)  

どんなキャンパスライフがおくれるか どんな授業があるのか
1 (1%)  

学校生活
1 (1%)  

とくになし
1 (1%)  

多くの実習や初めてのピアノに自分が成長できればと思い入学した。
1 (1%)  

欲しい資格があったため頑張ろうと気合が入っていた
1 (1%)  

分からない。
1 (1%)  

保育に関する専門的なことを学べる。
1 (1%)  

就職率が100%だったので、安心して授業に取り組め、実習や施設内が充実していると感じた。
1 (1%)  

保育の専門的な知識について 行事
1 (1%)  

専門的なことについて学べる



専門的なことについて学べる
1 (1%)  

平和な学校生活を送りたい。
1 (1%)  

ピアノ未経験でも丁寧なレッスンが受けられる
1 (1%)  

就職率が高かったので、就職に役立つ知識や技術を学ぶことが出来るということ
1 (1%)  

保育に関しての知識や技術を学び、資格を得ることができる。
1 (1%)  

資格の勉強ができること。
1 (1%)  

保育についての考え方や方法をたくさん知れると思った。
1 (1%)  

保育を学ぶにあたり、様々なことに興味を持っていた。
1 (1%)  

授業の充実さ。
1 (1%)  

イベント。
1 (1%)  

保育者の知識を学びたい、新しい友達に会うことが楽しみ
1 (1%)  

保育資格取得
1 (1%)  

特になし。
1 (1%)  

ピアノのレッスンがマンツーマンで受けることが出来ることや、 自由に使えるレッスン室があること。
1 (1%)  

資格取得のための授業
1 (1%)  

ピアノレッスンがあるからすごく学びたいきもちでいた
1 (1%)  

難しい事だと思いますが… もう少し、実習の前に子どもたちと関わる場があり、現場に出る前に少し実践出来る
というような授業があると思っていました。 私のような理解に対して、こんなにも不器用である人は、自分でも
そうそういないのではないかな…と日々強く感じています。なので、本当にあまり気にしなさらなくてもいいのか
もしれないです。 授業内容と保育の実践が、ある程度、並行してもらえたら“言葉”での学びと、その“情景(場
面)”として実際に体験した時の学びを関連付けやすくて、個人的にはその方が分かりやすかったです。 また、保育
をする上でのもっと具体的な声かけや関わりの例を、先生方や実際の現場で保育をされている方々からお話を聞き



をする上でのもっと具体的な声かけや関わりの例を、先生方や実際の現場で保育をされている方々からお話を聞き
たかったです。もしかしたら、私が忘れてしまっているだけでしたらすみません。宍戸先生の授業などでは、特
に“現場の保育士”からのお話を聞ける機会が多くていつも、とても嬉しかったです。 実習をする前に、小さな実践
を通しながら、自分の足りない点を見つける機会をもっと多く取れたら…と思いました。
1 (1%)  

いろいろな知識を学びたかった。
1 (1%)  

先生になるために、必要な資格を、学べること。 ピアノのレッスンが充実していて、練習できること。
1 (1%)  

学生生活が充実してそうだなぁ。
1 (1%)  

ピアノを教えてくれること。 様々な人に出会えること。
1 (1%)  

楽しい生活 楽しく学べる
1 (1%)  

どんな生活が始まるか楽しみだった。
1 (1%)  

サークルの種類 設備
1 (1%)  

ピアノを学ぶこと 保育について細かな部分まで学ぶこと
1 (1%)  

高校までではなかった自分の興味のある事だけを学ぶことができる環境に期待をしていた。
1 (1%)  

保育の専門的な知識
1 (1%)  

楽しい学生生活 専門的な知識の習得
1 (1%)  

先生になるに当たってどんな形で学ぶことが出来るのか
1 (1%)  

希望する施設実習の選択幅がある事
1 (1%)  

女子短大だからきっと過ごしやすいんじゃないか。
1 (1%)  

自分の成長具合
1 (1%)  

85
1 (1%)  

先生と仲良くなれる たのしい



先生と仲良くなれる たのしい
1 (1%)  

行事が盛んで楽しみだった。
1 (1%)  

行事
1 (1%)  

音楽の授業 行事
1 (1%)  

保育士になること
1 (1%)  

合計: 108

51. D.卒業後の学ぶ意欲
【あなたは、今後（社会人になってから）どの程度「機会があればまた学びたい・学び続けたい」と
思いますか。※学ぶテーマや方法は問いません。】
①強く学びたいと思う
25 (23%)  

②学びたいと思う
61 (56%)  

③どちらともいえない
16 (15%)  

④あまり学びたくはないと思う
3 (3%)  

⑤学びたいとは思わない
3 (3%)  

合計: 108

52. 自由記述2：その理由を記述してください。
学び続ける姿勢は大切だと感じるため
1 (1%)  

忙しいと思うから
1 (1%)  

勉強が好きではない
2 (2%)  

だんだん勉強が楽しいものだと思わなくなっていったから。
1 (1%)  

知識は多く持っていた方がいいから。
1 (1%) 

青木章彦




53. E.卒業後の学ぶ際の方法
【今後(社会人になってから)「学びたい・学び続けたい」ことについて、どのように学びたいと思いま
すか。 ※現時点での見通しで結構ですので、希望をお答えください。】
①大学に通う
3 (3%)  

②大学院に通う
1 (1%)  

③専門学校に通う
5 (5%)  

④テレビやラジ オ、インター ネットの講座 で学ぶ
9 (8%)  

⑤通信教育で 学ぶ
9 (8%)  

⑥民間のスクー ルに通う
0 (0%)  

⑦卒業校の先生 や公開講座な ど、その道の専 門家に教えてもらう
24 (22%)  

⑧関連する書 籍を読んで 勉強する
23 (21%)  

⑨その他
13 (12%)  

⑩わからない
21 (19%)  

合計: 108


